

ДЛЯ ГОЛОСА И ФОРТЕПИАНО

Концертом из произведений Евгения Доги и Григория Шантыря завершился в этом году цикл авторских вечеров, которые вот уже третий год организуют Всесоюзное бюро пропаганды советской музыки Союза композиторов СССР и Москонцерт в Октябрьском зале Дома союзов.

В первом отделении Григорий Шантырь познакомил слушателей с новыми сочинениями: вокальным циклом на стихи Р. Гамзатова «XX век» (исполнитель Сергей Яковенко), «Маленькой сюитой», состоящей из пяти веселых романсов на стихи С. Маршака (в интерпретации Юрия Ельникова), Сонатой для фортепиано (исполнительница — Елена Штерн). В заключение автор показал Сюиту для фортепиано, основанную на материале комической оперы «Пиквикский клуб».

Во втором отделении прозвучали произведения молдавского композитора Евгения Доги. Многие популярные песни, музыке из кинофильмов, романсы и вокальные дуэты исполняли лауреат международного конкурса Н. Чепрага и солист ансамбля «Советская песня» Всесоюзного радио и Центрального телевидения В. Коннов. В заключение концерта был показан красочный короткометражный фильм о Кишиневе «С песней о моем городе», музыку к которому написал Е. Дога.

Вечер прошел с большим успехом. По окончании его многочисленные зрители тепло приветствовали композиторов — Григория Шантыря, Евгения Догу и исполнителей.

К. СОЙМАНОВ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА

16 ИЮЛ 1976